

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 39

5 октября 2016 г.



**ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ
БУДЕТ ЗОЛОТОЙ!**

**С ПРАЗДНИКОМ ДОБРА И УВАЖЕНИЯ
ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ
САРАПУЛЬСКОГО РАДИОЗАВОДА**

СР. 5.10

ЧТ. 6.10

ПТ. 7.10

СБ. 8.10

ВС. 9.10

ПН. 10.10

ВТ. 11.10

+16



°

+6



°

+13



°

+4



°

+9



°

+8



°

+5



°

+5



°

13

НОВОСТИ САРАПУЛА

В САРАПУЛЕ ПРОШЛА ТРЕТЬЯ ПОКРОВСКАЯ ЯРМАРКА



Заключительной частью городского фестиваля «Город Надежды» стала III Покровская сельскохозяйственная ярмарка на площади у администрации Сарапула. Ее торжественно открыли Глава города Сарапула Александр Есцен и управляющий Сарапульской епархией епископ Антоний, отметившие важность восстановления славных сарапульских традиций и пожелавшие успешных покупок и продаж. На ярмарке была представлена продукция не только сарапульских предприятий, но и сельхозтоваропроизводителей из Сарапульского, Воткинского, Завьяловского, Каракулинского, Камбарского районов Удмуртии, Перми и Екатеринбурга: рыба, молочная и мясная продукция, овощи, мед, хлебобулочные и кондитерские изделия, разнообразные сыры и колбасы, саженцы плодовых и ягодных культур, а также садовый инвентарь, изделия народного творчества и многое другое. Покровскую ярмарку посетило более 2000 человек.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ТРАССЫ САРАПУЛ - ИЖЕВСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Дорожники занимаются заменой не только верхних слоев, но и основы. После реконструкции трасса станет выше и шире. Ширина трассы составит 7,5 м, а ширина обочины – 3,75 м. Всего за три года планируется отремонтировать 35 км дорожного полотна. Бригады будут работать, пока позволяет погода, отметил министр транспорта и дорожного хозяйства УР Виктор Вахромеев. В настоящее время произвели вырубку берез. Это в основном аварийные деревья, которые при порывах ветра падают на асфальт. В этом году планируется освоить 200 млн рублей. Всего же стоимость проекта реконструкции дороги Ижевск – Сарапул составит более 2 млрд рублей.



ТАКТИЛЬНАЯ ПЛИТКА ПОЯВИТСЯ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ВОКЗАЛЕ САРАПУЛА

Посадочную платформу на железнодорожном вокзале Сарапула отремонтируют до конца текущего года. Об этом сообщает пресс-служба компании «Горьковская железная дорога». В ходе капитального ремонта будет заменен асфальт 470-метровой платформы. Кроме того, ее покрытие оснастят тактильной плиткой с наземными указателями, предназначенными для ориентирования слабовидящих пассажиров. Начальник Сарапульского железнодорожного вокзала Александр Арапов отмечает, что ремонтные работы будут организованы так, чтобы свести к минимуму неудобства пассажиров. Завершение капитального ремонта вокзала, по его словам, запланировано на 4-й квартал текущего года.

НОВОСТИ



«КРУГОСВЕТКА УДМУРТИИ - 2016»

В минувшие выходные в Сарапуле состоялся республиканский фестиваль оздоровительного туризма «Кругосветка Удмуртии - 2016» под девизом «Испытай себя!». Пешеходный маршрут – 5 км. Принять участие в нем могли все желающие независимо от возраста, социального и семейного положения. Для любителей пеших прогулок – работников Сарапульского радиозавода такая дистанция показалась недостаточно экстремальной, поэтому испытывать себя Сергей

Кельдибеков (отдел № 62) и Ренат Нурагалиев (цех № 90) отправились в Ижевск, где предлагались маршруты на выбор – от 2 до 30 км. «Я это могу, и это здорово!» – подхватив девиз похода, наши «пешеходы» преодолели максимальное расстояние. «Насладились золотой осенью, подышали свежим воздухом и отлично прогулялись в приятной компании!» – поделились впечатлениями сторонники активного образа жизни. Во время проведения фестиваля можно было сдать нормы

комплекса ГТО с проверкой туристических навыков. Этой возможностью воспользовался, и вполне успешно, Сергей Кельдибеков.



САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



ВОЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО С ЕГИПТОМ



Сотрудничество России и Египта в военно-технической сфере имеет долгую историю. И сегодня Рособоронэкспорт считает перспективным сотрудничество с такими странами, как Египет, Сирия, Иран, Ливан, Алжир. С 2014 года Москва и Каир обсуждают вопрос обслуживания комплексов ПВО. Представитель делегации АО «Сарапульский радиозавод» Алексей Ястребов побывал на одном из этапов деловой встречи.

- С Египтом у нас давнее сотрудничество. Поставки различных средств связи в составе военной техники в эту арабскую республику наша компания ведет уже более 40 лет. В настоящее время египтяне намерены продлить срок службы закупленной техники и сделать ее более боеспособной в оперативном режиме. Задача российской стороны, всех, кто участвует в производстве зенитных комплексов, - обеспечить необходимой документацией, обучить их персонал, дать необходимые рекомендации по оснащению участков и рабочих мест. Египет уже провел ряд подготовительных встреч с делегациями предприятий. Настало время показать



Центральная база ПВО в столице Египта г.Каир

результаты проделанной работы. Учитывая, что предприятий и направлений работ было много, организовали пять групп. Средства связи попали в первую группу обсуждения.

Средства ПВО имеют разные исполнения. Даже поколения средств связи различны: в объектах применяются радиостанции, начиная от семейства Р-173, которые наш завод уже не выпускает более двух десятилетий, и заканчивая нашими линейками «Арбалет» и «Акведук», также разных поколений. Номенклатура получилась широкая, поэтому средства связи представляли три предприятия: Рязанский, Сарапульский радиозаводы и концерн «Созвездие» из Воронежа.

Нам показали отведенные для работы площади, которыми мы остались довольны. Непонятным оставался один момент: сколько ремонтных баз в Египте будет участвовать или будет единая площадка. Для этого необходимо уточнить, какой вариант исполне-

ния аппаратуры египетские специалисты выберут, в состав какого комплекса войдет то или иное оборудование. Спорный вопрос возник и по поводу типа ремонта оборудования. В ходе обсуждений решено было оставить агрегатный, или поблочный, предложенный нашей компанией.

В течение текущего месяца стороны должны урегулировать все нюансы, уточнить номенклатуру изделий, после чего Рособоронэкспорт заключит договор между странами по всем видам ремонта и сервисного обслуживания аппаратуры. Хочется верить, что в начале нового года появится возможность заключать контракты и с соисполнителями, с нашей компанией в том числе. Объема запланированных работ хватило бы радиозаводу на год. Заключив контракт, мы можем заработать по текущему курсу доллара 60-70 млн рублей. Кроме того, мы облегчим себе работу по сотрудничеству и с другими странами, такими как Алжир и Иран.

С праздником добра и уважения поздравили ветеранов Сарапульского радиозавода.

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ!

Чествование ветеранов – давняя традиция АО «СРЗ». Уже много лет на предприятии действует Совет ветеранов, который дает возможность пенсионерам поддерживать связь с предприятием. С тех пор как его возглавила Лариса Ламанова, внимание уделяется каждому пенсионеру радиозавода: публикуются личные поздравления юбиляров в корпоративной газете, в течение года ветеранов приглашают на различные праздники и заводские мероприятия.

1 октября, в Международный день пожилого человека, для ветеранов организовали банкет с песнями, танцами и выступлениями творческих коллективов. «Мы гордимся нашими ветеранами: многие из них большую часть жизни проработали на Сарапульском радиозаводе и внесли большой вклад в его развитие, – отметил председатель первичной профсоюзной организации предприятия Олег Березкин. – Спасибо за вашу жизненную позицию, мудрость, доброту. Искренне желаем оставаться всегда в душе молодыми! Бодрости вам и долгих лет жизни!» На протяжении всего вечера в честь виновников торжества звучало много теплых и душевых слов. Лейтмотивом всех поздравлений была самая искренняя благодарность в адрес людей, которые создали базу для надежного, стабильного и развивающегося предприятия, каким является сегодня АО «Сарапульский радиозавод».

Для тех, кто в силу возраста или состояния здоровья не может приехать на торжество,



представители предприятия традиционно готовят к празднику подарки. Накануне 420 ветеранов радиозавода получили небольшие продуктовые наборы к праздничному столу. «Дорог не подарок, а внимание», – с благодарностью принимают угощение пенсионеры. Для многих из них такие встречи с бывшими коллегами, друзьями – это возможность вспомнить годы работы на предприятии и прикоснуться к его настоящему. «Мы всегда собираемся, нас не забывают, всегда приглашают. Это приятно, – говорит Галина Лаврентьевна Макеева. – Проработала я на заводе 38 лет. Собирала радиоаппаратуру. Пришли сразу после ремесленного училища с подружками, так вместе и работали до выхода на пенсию. Это было самое лучшее время. Мы были молоды, энергичны, и все нам давалось легко. Считаю, что мы



Л.Ламанова - крайняя справа

прожили хорошую жизнь: работали с удовольствием, не боялись трудностей, потому что коллектив был хороший. И сейчас нет повода для уныния. Поддерживаем друг друга».

Не жалуется на свою жизнь и Валентина Сергеевна Неклюдова, отработавшая на радиозаводе монтажницей почти 40 лет. Говорит, работали весело, дружно, душой болели за родной завод, не считаясь с личным временем. И сейчас небезразличны к судьбе предприятия. Сегодня, в свои 83 года, Валентина Сергеевна охотно помогает детям и внукам. Один из них – Сергей Неклюдов – молодой перспективный работник радиозавода. Достойная смена.



В.С.Неклюдова



Г.Л.Макеева - третья слева